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MA DE 101

Ho va ten hoC Sinh :......covoii e 7 o USSR
A. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 diém):

Cau 1: Cho cac tap hop sau: A=(-6;2],B =(—4;+x),C =(-2;4). Chon ménh dé ding:

A. BUC =(-4;4] B. CxC =(-;2) C. AnB=(-6;+0)  D. CxB=(—o0;—4]
Cau 2: Chon khang dinh dung trong cac khang dinh sau:
A.VneN:n*>n B. vxeR:x*<2 C. VxeZ:2x>1 D. 3xeR:x* > X
Cau 3: Trong hé toa do Oxy, cho A(2;6), B(8;—2) . Toa do trung diém doan AB la:
A.(3:—4) B.(5,—2) C. (5:-4) D. (5;2)
Cau 4: Cho parabol (P): y = ax? +bx+c di qua ba diém A(L:4), B(-1—4) va C(-2;—11). Toa d6 dinh cua
(P) la:
A. (1;4) B. (2;5) C.(3;6) D. (-2;-11)
Cau 5: Cho hai tap hop khac tap réng: A=(m-14]; B=(-2,-2m+6] (meR). S6 gia tri nguyén cua
mdé AcBIla:
Al B.3 C.4 D.2
Céau 6: Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh AB.CA theo a:
2 2 2
A. —a? g &2 c. L D. &
2 , 3 2
Cau 7: Cho tam giac ABC cd trong tdm G, biet A(L;1), B(L;,—2),G(2;3) . Toa do diem C la
A. (f;zj B. (4: 2) C. (4: 10) D. (E;Ej
3 33
Cau 8: Cho tam gidc ABC déu canh a, H la trung diém cua BC. Tinh [CA—HC|.
A 2% B. 2 c a7 p. &
3 2 2 2
Céau 9: Chon cap phuong trinh tuong dwong trong cac cap phuong trinh sau:
A x(x+2)=xvax+2=1 B. &(x+2)=& vax+2=1
C. Xx+x-2=1+x-2 vax=1 D. x+/x-1=1++/x-1vax=1
Cau 10: Cho a=(0;5),b=(-2;1). Khi d6 cos(a,b) bing:
A V5 B. 5 c.i D. 2
5 5 5 J5

Cau 11: Puong thang (d):y=ax+b di quadiém I(2; 3)va tao voi hai tia Ox, Oy mot tam giac vudng
can. Khi do gia tri cua a+b la:

A.6 B. 4 C. -4 D. -6
Cau 12: Phuong trinh ‘xz —2x—3|=m ¢6 4 nghiém phan biét khi do:
A.m=0 B.0<m<4 C.m=4 D.0<m<4
Cau 13: Cho tam giac ABC. Tap hop diém M thoa mén: MA+ 2W+3m‘ = ‘m —W‘ la:
A. Buong tron ban kinh BC B. Buong trung truc ctia doan BC
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C. Trung diém cua BC D. Puong tron ban kinh %

Cau 14: Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé m thuoc doan [-10;10] dé phuong trinh

(m? —9)x =3m(m—3) c6 nghiém duy nhat:
A. 19 B.?2 C.20 D.21

2m+1)x—-m

Cau 15: Tim tong tt ca c4c gia tri cia m dé phuong trinh: = x+m la c6 nghiém duy nhat:

A. -3 B.2 C.-2 D.0
B. PHAN TU LUAN (7,0 diém):
Bai 1 (2,0 diém): Giai cac phuong trinh sau

VX2 =Tx+10+1

a)|2x+5|=[3x-2) b) »

3

Bai 2 (1,5 diém):
a) Cho 0° < <180° va tana =3. Tinh sin«,cosa, cot o ?
b) Mot soi day c6 chiéu dai 13 6 mét dugc chia thanh hai phan .Phan thi nhit dugc udn thanh hinh tam
giac déu, phan thir hai uén thanh hinh vuéng. Hoi d6 dai ciia canh hinh tam giac déu bang bao nhiéu
mét dé tong dién tich hai hinh thu duoc 1a nho nhat ?
¢) Giai phuong trinh : (3X+4)(v/X* +2X+4 —X) = 4x+8

Bai 3 (1,5 diém): Cho tam gidc ABCc6 A(L 3), B(-L 2), C(3; -5).
a) Tinh chu vi tam gidc ABC.

b) Tim toa do truc tim H cua tam gidc ABC.

Bai 4 (1,5 diém): Cho tam giac ABC c6 diém M thugc canh AC sao cho MA=-2MC , diém N thudc
canh BM sao cho NB =-3NM , diém P thuoc canh BC sao cho PB=kPC.

a) Hay phan tich véc to AN theo hai véc to AB, AC.
b) Tim gi4 tri cia k dé ba diém A, N, P thing hang.
Bai 5 (0,5 diém):Cho x?+ y®—xy =1. Tim gié trji I6n nhat va gia tri nho nhit caa biéu thuc:
P=x'+y*—x’y*+1

................. - Hét S

(Can bg coi thi khéng gidi thich gi thém 1)
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